

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 06.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/788/answer/789>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! К моменту рождения остается сообщение полости, в которой находится яичко, с брюшной полостью, поэтому и происходит скопление серозной жидкости. Сообщение с брюшной полостью в области внутреннего пахового отверстия большей частью узкое. Скопление жидкости в полости может обнаружиться сразу после рождения или позже. В большинстве случаев водянка возникает постепенно и незаметно. К двум годам яичко начинает развиваться, водяночная жидкость (если ее много) начинает сдавливать его, нарушая кровообращение и питание яичка. Опасность заключается в том, что яичко будет плохо развиваться, а, следовательно, будет нарушаться гормональная, репродуктивная функция яичка. Такой патологией занимаются детские урологи, они точно определяют метод лечения, необходимость оперативного вмешательства. С уважением.